



Отчет
о мероприятиях, проведенных в 2023-2024 учебном году,
в рамках работы общественного объединения «Юные
инспектора движения (ЮИД)»
в ГБОУ школе № 627 Невского района Санкт-Петербурга



Выполнила: Георгиева Н.Б.
воспитатель ГБОУ школы № 627



Городская акция «Засветись» в рамках городского марафона «Калейдоскоп безопасности».

17 октября - 18 декабря 2023 года

Организаторы: Центр патриотического воспитания и профилактической работы государственного бюджетного негосударственного образовательного учреждения детского оздоровительно-образовательного туристского центра Санкт-Петербурга «Балтийский берег»;

Районный центр по безопасности дорожного движения и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма Невского района Санкт-Петербурга при содействии Комитета по образованию и УГИБДД ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Место проведения: ГБОУ школа № 627 Невского района Санкт-Петербурга.

Участники акции: Образовательные организации Санкт-Петербурга.

Общероссийская акция детского общественного движения «Юный инспектор движения» проводилась с целью предотвращения случаев травматизма несовершеннолетних участников дорожного движения в темное время суток на дорогах, формирования знаний, умений и практических навыков безопасного поведения пешеходов. Акция призвана привлечь внимание общественности к проблеме травматизма на дороге, способствовать пропаганде ношения световозвращающих элементов, профилактике и предупреждению правонарушений несовершеннолетних.

Городская акция «Засветись» проводилась в несколько этапов: Первый этап (октябрь) - информирование в образовательном учреждении о проведении акции в рамках образовательного процесса и внеурочной деятельности с демонстрацией социально-просветительских видеороликов о важности ношения световозвращающих элементов, размещение памяток о назначении и видах световозвращающих элементов, их важности на информационных стендах и сайтах в сети интернет. Второй этап (ноябрь) - изготовление участниками акции световозвращающих подвесок из доступных материалов. Участники изготовили световозвращающие брелоки для индивидуального ношения. В рамках акции был проведен мастер-класс по изготовлению световозвращающих подвесок. Третий этап (ноябрь-декабрь) - осуществление контроля за ношением световозвращающих элементов в рамках деятельности отряд юных инспекторов движения в образовательном учреждении.

#СПбЗасветись2022





Онлайн олимпиады на знание Правил дорожного движения.

01 ноября - 20 ноября 2023 года; апрель-май 2024 года

Организаторы: Министерство транспорта Российской Федерации и МВД России;
Министерство Просвещения Российской Федерации;
АНО «Национальные приоритеты»;
Государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение детский оздоровительно-образовательный туристский центр «Балтийский берег»;
Управление ГИБДД ГУ МВД РФ по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области;

Комитет по образованию Санкт-Петербурга;
Общественная организация Санкт-Петербургское городское отделение Всероссийского общества автомобилистов.

Место проведения: ГБОУ школа № 627 Невского района Санкт-Петербурга.

Форма организации: онлайн-формат (компьютерное тестирование).

Участники олимпиад: учащиеся 1-9 классов образовательных организаций Санкт-Петербурга и регионов России.

<http://www.patriot.balticbereg.ru/dorogi.uchi.ru>



Дистанционные олимпиады направлены на активизацию деятельности школьников по пропаганде безопасного поведения на дорогах и профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечение безопасного участия обучающихся в дорожном движении посредством формирования у них необходимых знаний и умений. Олимпиады проводятся ежегодно в формате компьютерного тестирования на знание Правил дорожного движения Российской Федерации, решение схематических заданий по вождению транспортного средства и знание по истории в части развития системы обеспечения безопасности дорожного движения.

В олимпиадах приняло участие 46 обучающихся школы с 1 по 9 классы под руководством педагогов школы. Ребята активно участвовали, были награждены грамотами, дипломами или сертификатами, а педагоги – благодарственными письмами.

Помни каждый: дисциплина на улице – залог безопасности!





Районный конкурс детского творчества «Дорога и мы».

сентябрь - декабрь 2023 года

Организаторы: Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Правобережный дом детского творчества» Невского района Санкт-Петербурга;

Центр патриотического воспитания и профилактической работы государственного бюджетного негосударственного образовательного учреждения детского оздоровительно-образовательного туристского центра Санкт-Петербурга «Балтийский берег»;

Районный центр по безопасности дорожного движения и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма Невского района Санкт-Петербурга;

ОГИБДД Невского района Санкт-Петербурга.

Место проведения: Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Правобережный дом детского творчества» Невского района Санкт-Петербурга.

Участники конкурса: Образовательные организации Невского района Санкт-Петербурга.

<https://pddtspb.ru/>



Конкурс организуется и проводится в Невском районе с 2010 года ежегодно. Конкурс проводился в рамках реализации раздела III Стратегии развития воспитания в РФ на период до 2025 года, в рамках реализации проекта «Школа возможностей» Программы развития системы образования Невского района. Конкурс способствовал пропаганде безопасного и законопослушного поведения среди обучающихся, содействию государственной политике в области безопасности дорожного движения, развитию творческой активности и профилактики правонарушений.

Выполненная **Коростелевым Виталием** под руководством **Георгиевой Н.Б.** творческая работа «Тут шлагбаум не положен, буду очень осторожен!» была представлена в номинации «Декоративно-прикладное творчество» заняла 1 место. В этой же номинации творческая работа **Корчагиной Алёны** «Красный свет – дороги нет!» под руководством **Тюфяковой В.А.** и **Бобашинской А.Е.** так же получила призовое 1 место. Работа **Султанахмедовой Амины**, выполненная под руководством **Вересовой Е.В.** в номинации «Изобразительная деятельность» заняла 1 место.





Конкурс методических материалов по предупреждению детского ДТТ.

январь – февраль 2024 года

Организаторы: Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Правобережный дом детского творчества» Невского района Санкт-Петербурга;

Центр патриотического воспитания и профилактической работы государственного бюджетного негосударственного образовательного учреждения детского оздоровительно-образовательного туристского центра Санкт-Петербурга «Балтийский берег»;

Районный центр по безопасности дорожного движения и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма Невского района Санкт-Петербурга;
ОГИБДД Невского района Санкт-Петербурга.

Место проведения: ГБОУ школа № 627 Невского района Санкт-Петербурга.

Участники конкурса: педагогические работники и коллективы образовательных учреждений Невского района Санкт-Петербурга.

Районный конкурс методических материалов (среди педагогов) по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма среди детей дошкольного и школьного возраста направлен на активизацию деятельности педагогических работников образовательных учреждений по обучению детей правилам безопасного поведения на дорогах и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Конкурс проводился в рамках реализации раздела III Стратегии развития воспитания в РФ на период до 2025 года, в рамках реализации проекта «Школа возможностей» Программы развития системы образования Невского района. Цель конкурса: выявление новых форм, практик и инновационного педагогического опыта по формированию у обучающихся сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности и безопасности окружающих – участников дорожного движения, воспитание культуры поведения на дорогах, обобщение и распространение передового педагогического опыта по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Педагоги нашей школы достойно представили опыт своей работы. Авдошова О.А., Георгиева Н.Б., Смирнова С.П., Кравченко Е.Д., Колоскова О.А., Андреева М.Ю., Иванова А.А. стали лауреатами 2 степени, Кривоzubова Д.А., Андреева О.А., Чепелева А.Б. - лауреатами 3 степени.

<https://pddtspb.ru/>





Городская акция «Скорость – не главное!»

12 февраля - 15 марта 2024 года

Организаторы: Центр патриотического воспитания и профилактической работы государственного бюджетного негосударственного образовательного учреждения детского оздоровительно-образовательного туристского центра Санкт-Петербурга «Балтийский берег»;

Районный центр по безопасности дорожного движения и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма Невского района Санкт-Петербурга при содействии Комитета по образованию и УГИБДД ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Место проведения: ГБОУ школа № 627 Невского района Санкт-Петербурга.

Участники акции: образовательные организации Санкт-Петербурга.

Общегородская акция детского общественного движения «Юный инспектор движения» проводилась с целью привлечения внимания общественности к проблеме высокого уровня травматизма на дорогах в результате дорожно-транспортных происшествий по причине превышения разрешенной скорости. Акция призвана вовлечь родительскую общественность в профилактическую работу направленную на предупреждение детского ДТТ.

Городская акция «Скорость – не главное!» проводилась в несколько этапов: Первый этап – создание тематических брелоков для подвешивания в автомобиле в виде домиков, отражающие главную мысль Акции, символизирующие, что в жизни главное не скорость, а дом, в котором тебя ждут. К брелокам были приложены этикетки с названием акции. Второй этап – распространение брелоков среди водителей-родителей в образовательном учреждении. В рамках акции был проведен мастер-класс по изготовлению брелоков. Фотографии о проведении Акции были размещены в социальной сети «ВКонтакте» с официальным хэштегом.



#СкоростьНеглавное2024

